



Жительница Красногвардейского района подозревается в убийстве мужа

27 июля 2014 года в правоохранительные органы Красногвардейского района поступило сообщение об обнаружении в домовладении села Никитовка тела 43-летнего местного жителя с признаками насильственной смерти. По данному факту Алексеевским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). По версии следствия, потерпевший проживал в селе Никитовка со своей 32-летней женой и тремя несовершеннолетними детьми. Между мужем и женой неоднократно возникали ссоры на почве ревности. 26 июля 2014 года мужчина, находившийся в состоянии опьянения, очередной раз приревновал жену и стал обвинять в измене, хватал за руки, порвал одежду. Находясь в кухне, женщина схватила нож и ударила мужа в грудь. От полученной травмы потерпевший скончался на месте происшествия. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Июля 2014

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/634247>